

ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/11/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 8/11/2024, na pág. 20, sob o título “Requerimentos”, após o resumo do Requerimento nº 8.848/2024, acrescente-se o seguinte despacho:

“(– À Comissão de Administração Pública.)”.

* – Errata publicada na edição de 9/11/2024, na pág. 13.

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/11/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 8/11/2024, na pág. 60, onde se lê:

“são aprovados os seguintes requerimentos: 10.939, 10.958, 10.965, 11.016, 11.033, 11.034, 11.035 e 11.036/2024.”, leia-se:

“são aprovados os seguintes requerimentos: 11.016, 11.033, 11.034, 11.035 e 11.036/2024.”.

* – Errata publicada na edição de 9/11/2024, na pág. 13.